
YouGov Survey Results

Sample Size: 1681 Adults in GB

Fieldwork: 23rd - 24th March 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1681 570 417 151 624 666 817 864 183 701 405 392 958 723 202 565 365 405 145

Unweighted Sample 1681 601 449 183 725 689 733 948 154 692 431 404 1027 654 185 576 366 398 156

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking about the coronavirus outbreak and your current living 

situation, please say whether each of the following does or does 

not apply to you?

I’ve moved out of my home/ am living elsewhere temporarily

This applies to me 3 1 5 3 3 1 4 3 11 3 2 1 4 3 13 3 1 2 1

This does not apply to me 95 99 93 96 96 99 95 95 84 95 97 99 95 95 85 96 97 97 96

Not sure 1 0 2 1 1 0 1 2 5 2 0 0 1 2 1 1 2 1 3

Someone else has moved into my home

This applies to me 4 3 5 4 5 2 4 3 10 2 4 3 3 4 8 3 3 4 2

This does not apply to me 95 97 94 96 94 97 95 95 88 96 96 97 95 95 91 97 95 95 95

Not sure 1 0 1 1 1 1 1 2 2 2 1 0 1 1 1 1 2 1 3

I’m living as normal in my home

This applies to me 93 96 90 94 93 96 92 93 83 92 95 96 93 92 80 95 94 93 94

This does not apply to me 6 3 9 4 5 3 6 6 13 7 5 3 6 6 19 4 5 5 3

Not sure 1 1 2 2 1 1 1 2 4 2 1 1 1 2 1 1 1 2 4

And generally speaking, how positive or negative do you feel 

about your current living situation?

Very positive 31 42 25 28 25 39 28 34 19 25 36 41 31 31 23 30 30 36 28

Fairly positive 41 39 40 47 45 39 41 40 37 40 41 42 42 38 38 42 43 35 47

TOTAL POSITIVE 72 81 65 75 70 78 69 74 56 65 77 83 73 69 61 72 73 71 75

Neither positive nor negative 19 13 21 13 18 15 22 16 28 24 15 12 17 22 21 20 20 18 17

Fairly negative 6 4 9 10 8 5 6 7 8 8 5 4 7 6 13 5 5 7 4

Very negative 2 1 3 2 2 1 2 1 3 2 2 0 2 2 3 2 2 2 2

TOTAL NEGATIVE 8 5 12 12 10 6 8 8 11 10 7 4 9 8 16 7 7 9 6

Don’t know 1 1 2 0 1 1 1 1 5 1 0 1 1 2 2 1 1 1 1

And do you think you will feel more or less positive about your 

current living situation a few weeks from now, or will there be no 

difference?

Much more positive 3 5 2 1 1 5 4 2 3 2 4 4 2 4 3 2 2 5 3

A little more positive 11 12 9 7 9 12 11 11 14 8 10 16 12 10 15 9 10 13 11

TOTAL MORE POSITIVE 14 17 11 8 10 17 15 13 17 10 14 20 14 14 18 11 12 18 14

A little less positive 17 15 22 18 19 15 19 14 22 17 15 14 18 14 21 19 14 13 16

Much less positive 6 4 7 7 8 5 5 6 5 8 5 4 7 4 12 5 5 5 4

TOTAL LESS POSITIVE 23 19 29 25 27 20 24 20 27 25 20 18 25 18 33 24 19 18 20

No difference – I will still be positive 39 45 34 49 39 43 38 41 29 38 44 42 40 39 30 41 44 38 42

No difference – I will still be negative 5 3 5 5 6 4 6 4 6 6 4 3 4 5 5 3 5 6 5

Don’t know 19 15 20 13 18 17 17 22 22 21 18 17 16 23 14 20 20 19 20

Vote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Region
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1681 Adults in GB

Fieldwork: 23rd - 24th March 2020

Total

Weighted Sample 1681

Unweighted Sample 1681

%

Thinking about the coronavirus outbreak and your current living 

situation, please say whether each of the following does or does 

not apply to you?

I’ve moved out of my home/ am living elsewhere temporarily

This applies to me 3

This does not apply to me 95

Not sure 1

Someone else has moved into my home

This applies to me 4

This does not apply to me 95

Not sure 1

I’m living as normal in my home

This applies to me 93

This does not apply to me 6

Not sure 1

And generally speaking, how positive or negative do you feel 

about your current living situation?

Very positive 31

Fairly positive 41

TOTAL POSITIVE 72

Neither positive nor negative 19

Fairly negative 6

Very negative 2

TOTAL NEGATIVE 8

Don’t know 1

And do you think you will feel more or less positive about your 

current living situation a few weeks from now, or will there be no 

difference?

Much more positive 3

A little more positive 11

TOTAL MORE POSITIVE 14

A little less positive 17

Much less positive 6

TOTAL LESS POSITIVE 23

No difference – I will still be positive 39

No difference – I will still be negative 5

Don’t know 19

Total 

positive

Neither positive 

nor negative

Total 

negative

Live 

alone

Partner/ 

spouse
Child(ren) Sibling(s) Parent(s) Own Rent

Neither / 

Other

1196 325 139 321 1000 461 144 222 927 459 184

1231 280 148 311 1051 466 118 189 991 419 159

% % % % % % % % % % %

3 4 7 2 1 1 15 13 1 7 3

97 95 91 96 98 98 81 84 98 92 90

0 2 2 2 1 1 3 4 1 1 6

3 7 5 1 3 6 16 6 4 2 5

97 91 95 97 96 92 82 91 96 97 92

0 2 0 2 1 2 2 3 1 1 3

95 89 87 94 95 95 76 82 94 90 89

5 9 10 5 4 3 20 15 5 9 6

0 2 3 2 1 1 3 2 1 1 5

43 0 0 33 35 28 20 16 36 23 16

57 0 0 41 42 39 43 36 42 42 35

100 0 0 74 77 67 63 52 78 65 51

0 100 0 19 17 26 24 33 15 23 29

0 0 77 6 5 5 8 10 5 7 12

0 0 23 2 1 1 3 3 1 2 3

0 0 100 8 6 6 11 13 6 9 15

0 0 0 1 0 1 2 2 1 1 5

4 1 1 3 3 3 4 1 3 3 1

12 8 14 11 11 10 13 11 11 11 10

16 9 15 14 14 13 17 12 14 14 11

17 21 9 17 17 18 25 21 17 16 21

4 10 14 6 6 6 4 5 6 6 3

21 31 23 23 23 24 29 26 23 22 24

51 16 4 39 42 36 29 27 43 38 27

1 3 43 5 3 3 8 8 3 5 10

12 42 15 19 18 24 18 28 17 21 28

Feeling toward current living situation Housing TenureWho people are currently living with

2 © 2020 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 1681 Adults in GB

Fieldwork: 23rd - 24th March 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1681 570 417 151 624 666 817 864 183 701 405 392 958 723 202 565 365 405 145

Unweighted Sample 1681 601 449 183 725 689 733 948 154 692 431 404 1027 654 185 576 366 398 156

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Region

Thinking about your current living situation due to the 

coronavirus outbreak, which, if any, of the following people do 

you currently live with? (Please tick all that apply)

Partner or spouse 60 66 56 66 63 64 60 59 18 64 69 62 62 57 44 61 60 63 64

Child(ren) 27 25 28 20 26 28 23 31 5 43 28 9 24 32 20 28 32 29 20

Sibling(s) 9 3 13 7 6 3 10 8 48 5 3 2 9 9 19 8 8 5 8

Parent(s) 13 7 21 8 10 6 14 12 63 12 4 1 14 12 26 12 13 10 13

Grandparent(s) 1 0 2 0 1 0 1 0 3 1 0 0 0 1 2 0 1 0 0

Housemate(s) 2 1 3 4 4 1 3 2 5 3 2 0 3 2 5 1 2 3 1

Friend(s) 2 1 3 2 3 0 2 3 9 3 1 0 3 2 6 1 3 2 3

Colleague(s) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other 2 1 1 2 2 1 2 2 3 1 3 1 2 1 4 1 2 1 3

Not applicable – I live alone 19 23 15 20 19 23 19 19 9 13 22 33 17 22 17 20 19 19 20

And how happy or unhappy are you to spend more time with each 

of the following groups?

Partner or spouse

[Asked only to those who said they are currently living with their 

partner or spouse; n=1051]

Generally happy 81 84 79 79 82 81 82 80 72 79 81 85 83 78 77 83 81 80 80

Neither happy nor unhappy 14 13 14 18 14 14 14 14 23 15 14 12 14 16 21 12 13 16 17

Generally unhappy 4 2 6 3 3 4 3 5 5 5 4 2 4 5 2 5 4 4 3

Don’t know 1 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0

Child(ren)

[Asked only to those who said they are currently living with their 

child(ren); n=466]

Generally happy 83 83 84 92 85 82 83 82 15 86 85 69 81 84 84 81 83 86 78

Neither happy nor unhappy 12 13 13 3 11 14 12 12 43 11 9 28 14 11 10 14 11 13 11

Generally unhappy 4 3 3 5 4 4 5 4 41 3 6 2 5 4 6 4 5 2 11

Don’t know 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 2 0 0

Sibling(s)

[Asked only to those who said they are currently living with their 

sibling(s); n=118]

Generally happy 63 91 63 53 72 87 54 73 56 69 67 100 57 70 68 62 70 61 36

Neither happy nor unhappy 26 0 24 24 20 10 33 17 28 27 26 0 27 24 28 27 14 14 64

Generally unhappy 9 9 5 24 5 0 8 9 13 3 0 0 12 4 5 11 16 4 0

Don’t know 3 0 7 0 3 4 4 1 4 0 7 0 4 1 0 0 0 21 0
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Sample Size: 1681 Adults in GB

Fieldwork: 23rd - 24th March 2020

Total

Weighted Sample 1681

Unweighted Sample 1681

%

Thinking about your current living situation due to the 

coronavirus outbreak, which, if any, of the following people do 

you currently live with? (Please tick all that apply)

Partner or spouse 60

Child(ren) 27

Sibling(s) 9

Parent(s) 13

Grandparent(s) 1

Housemate(s) 2

Friend(s) 2

Colleague(s) 0

Other 2

Not applicable – I live alone 19

And how happy or unhappy are you to spend more time with each 

of the following groups?

Partner or spouse

[Asked only to those who said they are currently living with their 

partner or spouse; n=1051]

Generally happy 81

Neither happy nor unhappy 14

Generally unhappy 4

Don’t know 1

Child(ren)

[Asked only to those who said they are currently living with their 

child(ren); n=466]

Generally happy 83

Neither happy nor unhappy 12

Generally unhappy 4

Don’t know 1

Sibling(s)

[Asked only to those who said they are currently living with their 

sibling(s); n=118]

Generally happy 63

Neither happy nor unhappy 26

Generally unhappy 9

Don’t know 3

Total 

positive

Neither positive 

nor negative

Total 

negative

Live 

alone

Partner/ 

spouse
Child(ren) Sibling(s) Parent(s) Own Rent

Neither / 

Other

1196 325 139 321 1000 461 144 222 927 459 184

1231 280 148 311 1051 466 118 189 991 419 159

% % % % % % % % % % %

Feeling toward current living situation Housing TenureWho people are currently living with

64 51 44 0 100 80 18 11 74 46 25

26 37 21 0 37 100 8 13 30 29 9

8 11 12 0 3 2 100 45 4 5 36

10 23 21 0 2 6 70 100 3 8 69

0 3 0 0 1 1 3 2 1 0 3

2 2 7 0 1 0 0 1 1 5 3

2 3 5 0 1 1 7 2 1 6 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 3 3 0 1 2 1 1 1 2 3

19 18 22 100 0 0 0 0 18 28 3

85 66 66 0 81 81 79 91 81 81 84

12 25 13 0 14 13 14 9 14 14 11

2 8 17 0 4 5 6 0 4 5 5

0 1 4 0 1 1 0 0 1 0 0

86 77 69 0 84 83 35 75 84 85 61

10 15 19 0 12 12 6 0 13 10 17

3 7 12 0 3 4 59 25 3 4 15

1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 7

77 33 51 0 78 28 63 57 78 70 56

14 55 24 0 8 29 26 30 17 27 30

4 12 25 0 11 36 9 9 3 3 10

4 0 0 0 3 7 3 3 2 0 5
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Sample Size: 1681 Adults in GB

Fieldwork: 23rd - 24th March 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1681 570 417 151 624 666 817 864 183 701 405 392 958 723 202 565 365 405 145

Unweighted Sample 1681 601 449 183 725 689 733 948 154 692 431 404 1027 654 185 576 366 398 156

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Region

Parent(s)

[Asked only to those who said they are currently living with their 

parent(s); n=189]

Generally happy 63 85 59 47 60 65 62 64 62 64 58 100 62 65 71 62 74 52 41

Neither happy nor unhappy 25 6 29 38 26 26 27 23 28 24 19 0 24 26 19 27 21 28 42

Generally unhappy 10 9 10 14 10 9 9 11 9 9 23 0 11 8 10 9 4 17 8

Don’t know 2 0 3 0 4 0 2 2 2 3 0 0 3 0 0 2 0 3 9

Grandparent(s)

[Asked only to those who said they are currently living with their 

grandparent(s); n=5]

Generally happy 57 0 22 0 0 100 51 100 13 100 0 0 100 54 0 100 100 100 0

Neither happy nor unhappy 43 0 78 0 100 0 49 0 87 0 0 0 0 46 100 0 0 0 0

Generally unhappy 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Don’t know 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Housemate(s)

[Asked only to those who said they are currently living with their 

housemate(s); n=35]

Generally happy 44 76 51 61 40 85 44 44 94 26 41 0 53 31 51 33 41 38 100

Neither happy nor unhappy 36 24 37 39 34 15 30 45 6 43 42 100 40 30 42 47 59 16 0

Generally unhappy 20 0 11 0 25 0 25 10 0 30 17 0 7 39 7 20 0 45 0

Don’t know 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Friend(s)

[Asked only to those who said they are currently living with their 

friends(s); n=35]

Generally happy 79 79 91 81 89 47 81 77 100 72 0 69 83 71 79 76 92 83 37

Neither happy nor unhappy 15 0 4 19 7 20 13 16 0 23 28 31 13 18 12 24 0 6 63

Generally unhappy 2 0 0 0 0 0 0 4 0 5 0 0 4 0 8 0 0 0 0

Don’t know 4 21 5 0 4 33 6 3 0 0 72 0 0 12 0 0 8 11 0

Colleague(s)

[Asked only to those who said they are currently living with their 

colleague(s); n=2]

Generally happy 42 0 0 0 42 0 0 100 100 0 0 0 42 0 100 0 0 0 0

Neither happy nor unhappy 58 0 0 100 58 0 100 0 0 100 0 0 58 0 0 100 0 0 0

Generally unhappy 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Don’t know 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other

[Asked only to those who said they are currently living with other; 

n=35]

Generally happy 45 74 23 100 39 65 49 41 34 15 52 85 42 51 49 50 24 66 30

Neither happy nor unhappy 18 26 52 0 36 10 19 16 48 17 6 15 15 22 0 12 52 0 36

Generally unhappy 17 0 13 0 14 10 22 11 0 25 26 0 25 0 26 10 15 0 33

Don’t know 21 0 12 0 12 15 10 32 17 44 16 0 18 26 25 28 9 34 0
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Sample Size: 1681 Adults in GB

Fieldwork: 23rd - 24th March 2020

Total

Weighted Sample 1681

Unweighted Sample 1681

%

Parent(s)

[Asked only to those who said they are currently living with their 

parent(s); n=189]

Generally happy 63

Neither happy nor unhappy 25

Generally unhappy 10

Don’t know 2

Grandparent(s)

[Asked only to those who said they are currently living with their 

grandparent(s); n=5]

Generally happy 57

Neither happy nor unhappy 43

Generally unhappy 0

Don’t know 0

Housemate(s)

[Asked only to those who said they are currently living with their 

housemate(s); n=35]

Generally happy 44

Neither happy nor unhappy 36

Generally unhappy 20

Don’t know 0

Friend(s)

[Asked only to those who said they are currently living with their 

friends(s); n=35]

Generally happy 79

Neither happy nor unhappy 15

Generally unhappy 2

Don’t know 4

Colleague(s)

[Asked only to those who said they are currently living with their 

colleague(s); n=2]

Generally happy 42

Neither happy nor unhappy 58

Generally unhappy 0

Don’t know 0

Other

[Asked only to those who said they are currently living with other; 

n=35]

Generally happy 45

Neither happy nor unhappy 18

Generally unhappy 17

Don’t know 21

Total 

positive

Neither positive 

nor negative

Total 

negative

Live 

alone

Partner/ 

spouse
Child(ren) Sibling(s) Parent(s) Own Rent

Neither / 

Other

1196 325 139 321 1000 461 144 222 927 459 184

1231 280 148 311 1051 466 118 189 991 419 159

% % % % % % % % % % %

Feeling toward current living situation Housing TenureWho people are currently living with

77 57 28 0 72 78 68 63 72 71 57

17 32 38 0 18 11 25 25 28 18 30

3 11 32 0 10 11 6 10 0 10 10

3 0 3 0 0 0 2 2 0 0 3

100 51 0 0 100 100 0 0 100 100 0

0 49 0 0 0 0 100 100 0 0 100

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

58 33 19 0 20 70 0 76 33 57 0

35 67 18 0 71 30 100 24 67 30 24

7 0 63 0 9 0 0 0 0 13 76

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

93 59 68 0 85 32 73 53 79 87 23

3 33 32 0 0 68 27 47 8 7 77

4 0 0 0 15 0 0 0 0 3 0

0 7 0 0 0 0 0 0 13 3 0

0 0 100 0 0 0 0 0 0 42 0

0 100 0 0 0 0 0 0 0 58 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

69 37 0 0 50 60 55 23 54 55 14

15 25 24 0 19 20 0 57 13 7 55

6 31 42 0 26 10 0 0 15 8 0

11 6 34 0 6 10 45 19 18 31 31
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Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1681 570 417 151 624 666 817 864 183 701 405 392 958 723 202 565 365 405 145

Unweighted Sample 1681 601 449 183 725 689 733 948 154 692 431 404 1027 654 185 576 366 398 156

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Region

And do you think living with each of the following groups will 

make your relationship better or worse in the next few weeks, or 

will there be no difference?

Partner or spouse

[Asked only to those who said they are currently living with their 

partner or spouse; n=1051]

Generally better 25 21 27 27 24 22 24 26 49 30 17 23 26 24 29 23 23 30 24

Generally worse 10 7 9 10 11 9 9 11 11 13 9 5 10 9 16 11 7 9 10

No difference 58 65 56 60 59 63 61 55 31 47 69 69 58 58 52 59 61 55 61

Don’t know 7 6 8 3 6 6 6 8 9 9 5 4 6 8 4 8 9 6 5

Child(ren)

[Asked only to those who said they are currently living with their 

child(ren); n=466]

Generally better 40 31 37 50 38 35 42 38 18 49 24 14 44 36 45 37 35 45 43

Generally worse 5 6 7 4 7 6 6 5 0 5 7 2 7 4 6 5 7 3 13

No difference 46 52 50 42 47 51 44 47 57 36 64 72 43 49 46 47 48 46 27

Don’t know 9 11 6 4 8 8 8 10 25 10 6 12 7 12 3 11 9 6 17

Sibling(s)

[Asked only to those who said they are currently living with their 

sibling(s); n=118]

Generally better 26 39 23 33 38 35 25 27 22 32 7 68 25 27 31 15 41 32 7

Generally worse 13 9 22 17 11 4 13 12 15 11 7 0 16 8 9 16 11 21 0

No difference 51 52 41 50 45 50 54 48 52 46 79 32 47 57 54 57 47 32 64

Don’t know 10 0 13 0 5 12 8 13 12 10 7 0 12 8 7 12 2 15 29

Parent(s)

[Asked only to those who said they are currently living with their 

parent(s); n=189]

Generally better 18 10 20 31 14 17 21 15 24 13 0 49 21 15 31 17 19 8 8

Generally worse 15 6 16 26 14 14 9 22 15 13 29 0 11 21 10 17 9 29 8

No difference 56 80 53 44 62 63 59 51 53 58 62 51 54 58 55 56 65 45 56

Don’t know 11 4 11 0 10 6 11 12 8 16 9 0 14 7 4 11 7 19 28

Grandparent(s)

[Asked only to those who said they are currently living with their 

grandparent(s); n=5]

Generally better 7 0 12 0 0 0 0 54 13 0 0 0 100 0 0 0 0 100 0

Generally worse 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No difference 55 0 88 0 100 100 56 46 87 23 0 0 0 59 100 100 13 0 0

Don’t know 38 0 0 0 0 0 44 0 0 77 0 0 0 41 0 0 87 0 0
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Sample Size: 1681 Adults in GB

Fieldwork: 23rd - 24th March 2020

Total

Weighted Sample 1681

Unweighted Sample 1681

%

And do you think living with each of the following groups will 

make your relationship better or worse in the next few weeks, or 

will there be no difference?

Partner or spouse

[Asked only to those who said they are currently living with their 

partner or spouse; n=1051]

Generally better 25

Generally worse 10

No difference 58

Don’t know 7

Child(ren)

[Asked only to those who said they are currently living with their 

child(ren); n=466]

Generally better 40

Generally worse 5

No difference 46

Don’t know 9

Sibling(s)

[Asked only to those who said they are currently living with their 

sibling(s); n=118]

Generally better 26

Generally worse 13

No difference 51

Don’t know 10

Parent(s)

[Asked only to those who said they are currently living with their 

parent(s); n=189]

Generally better 18

Generally worse 15

No difference 56

Don’t know 11

Grandparent(s)

[Asked only to those who said they are currently living with their 

grandparent(s); n=5]

Generally better 7

Generally worse 0

No difference 55

Don’t know 38

Total 

positive

Neither positive 

nor negative

Total 

negative

Live 

alone

Partner/ 

spouse
Child(ren) Sibling(s) Parent(s) Own Rent

Neither / 

Other

1196 325 139 321 1000 461 144 222 927 459 184

1231 280 148 311 1051 466 118 189 991 419 159

% % % % % % % % % % %

Feeling toward current living situation Housing TenureWho people are currently living with

26 22 23 0 25 26 47 27 22 33 32

7 18 24 0 10 14 4 0 10 10 12

61 47 52 0 58 49 47 60 62 48 52

6 13 2 0 7 11 2 13 6 9 4

41 34 44 0 39 40 18 34 40 39 40

6 3 14 0 6 5 0 2 6 5 0

46 49 36 0 45 46 59 50 45 49 27

7 14 7 0 9 9 23 14 9 7 33

31 10 27 0 37 6 26 22 43 32 19

11 8 28 0 8 0 13 14 8 14 18

51 61 38 0 52 64 51 52 37 53 54

7 21 7 0 3 30 10 13 12 0 10

24 11 14 0 18 13 27 18 28 33 14

15 14 16 0 20 25 14 15 4 18 13

53 63 51 0 45 43 51 56 58 44 59

9 13 19 0 17 20 9 11 10 6 14

0 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100 49 0 0 23 23 100 100 13 100 100

0 43 0 0 77 77 0 0 87 0 0
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Sample Size: 1681 Adults in GB

Fieldwork: 23rd - 24th March 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1681 570 417 151 624 666 817 864 183 701 405 392 958 723 202 565 365 405 145

Unweighted Sample 1681 601 449 183 725 689 733 948 154 692 431 404 1027 654 185 576 366 398 156

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Region

Housemate(s)

[Asked only to those who said they are currently living with their 

housemate(s); n=35]

Generally better 24 76 27 0 16 53 25 23 41 18 24 0 28 18 13 37 18 23 58

Generally worse 29 0 23 14 35 0 38 14 0 42 17 100 17 46 17 20 7 55 42

No difference 39 0 45 65 36 47 27 59 38 33 59 0 40 37 69 15 59 22 0

Don’t know 8 24 5 21 13 0 11 4 21 7 0 0 14 0 0 28 16 0 0

Friend(s)

[Asked only to those who said they are currently living with their 

friend(s); n=35]

Generally better 49 65 33 19 40 24 63 39 73 37 0 34 53 43 49 29 70 61 0

Generally worse 10 0 22 25 17 0 10 10 7 15 0 0 12 8 13 22 0 6 21

No difference 25 14 36 19 28 43 13 34 8 35 28 66 28 20 38 37 9 23 16

Don’t know 16 21 9 36 15 33 14 17 12 13 72 0 8 29 0 13 21 11 63

Colleague(s)

[Asked only to those who said they are currently living with their 

colleague(s); n=2]

Generally better 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Generally worse 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No difference 100 0 0 100 100 0 100 100 100 100 0 0 100 0 100 100 0 0 0

Don’t know 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other

[Asked only to those who said they are currently living with other; 

n=35]

Generally better 14 17 12 25 13 24 12 16 22 8 13 18 15 12 25 22 12 0 0

Generally worse 14 12 0 28 14 0 21 6 17 25 6 13 14 14 26 22 13 0 0

No difference 45 71 88 48 66 62 50 39 44 30 45 69 41 53 24 28 60 51 84

Don’t know 26 0 0 0 7 15 16 38 17 37 35 0 29 21 25 28 15 49 16

*Any percentages calculated on bases fewer than 50 respondents do 

not represent a wide enough cross-section of the target population to 

be considered statistically reliable. These figures will be italicised.
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Sample Size: 1681 Adults in GB

Fieldwork: 23rd - 24th March 2020

Total

Weighted Sample 1681

Unweighted Sample 1681

%

Housemate(s)

[Asked only to those who said they are currently living with their 

housemate(s); n=35]

Generally better 24

Generally worse 29

No difference 39

Don’t know 8

Friend(s)

[Asked only to those who said they are currently living with their 

friend(s); n=35]

Generally better 49

Generally worse 10

No difference 25

Don’t know 16

Colleague(s)

[Asked only to those who said they are currently living with their 

colleague(s); n=2]

Generally better 0

Generally worse 0

No difference 100

Don’t know 0

Other

[Asked only to those who said they are currently living with other; 

n=35]

Generally better 14

Generally worse 14

No difference 45

Don’t know 26

*Any percentages calculated on bases fewer than 50 respondents do

not represent a wide enough cross-section of the target population to

be considered statistically reliable. These figures will be italicised.

Total 

positive

Neither positive 

nor negative

Total 

negative

Live 

alone

Partner/ 

spouse
Child(ren) Sibling(s) Parent(s) Own Rent

Neither / 

Other

1196 325 139 321 1000 461 144 222 927 459 184

1231 280 148 311 1051 466 118 189 991 419 159

% % % % % % % % % % %

Feeling toward current living situation Housing TenureWho people are currently living with

38 11 0 0 24 70 0 0 25 24 16

14 30 63 0 22 0 0 0 0 29 76

43 28 37 0 35 30 100 100 58 39 8

5 31 0 0 19 0 0 0 17 8 0

60 23 57 0 26 0 73 42 63 49 23

0 35 11 0 17 0 0 0 0 14 0

35 0 32 0 57 32 0 10 24 27 15

5 42 0 0 0 68 27 47 13 9 61

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 100 100 0 0 0 0 0 0 100 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

29 0 0 0 12 15 0 0 10 33 0

6 39 0 0 6 10 0 0 14 0 20

44 61 45 0 69 65 100 100 57 21 61

21 0 55 0 13 10 0 0 19 45 19
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